
1. (1,5 puntos). Sabiendo que  es un ángulo agudo y que  =
1

cos  
5

, calcula el resto de razones 

trigonométricas incluyendo las inversas.

2. (1 punto) Calcula sen   y cos  sabiendo que  = − 5tg . Considera que 90 <  < 180.

3. a) (1 punto) Completa la siguiente tabla, sabiendo que   I: 

b) (0,5 puntos) Reduce a la primera vuelta el ángulo 2130. Indica el signo de su seno, coseno y tangente.

TRIGONOMETRIA

4. (1,5 puntos) La base de un triángulo isósceles mide 64 cm, y el ángulo que se forma entre los lados iguales es
de 40°. Calcula el perímetro y el área del triángulo.

5. (1,5 puntos) Halla la apotema de un heptágono regular de 10 cm de radio. Calcula también el área del
polígono.

6. (1,5 puntos) En un triángulo ABC, halla BC conociendo AB = 37 cm, AC = 50 cm y Â  = 32°.

7. (1,5 puntos) Halla la altura de la montaña:
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